信阳市教体局召开市高三年级第一次教学质量检测分析会

本报讯(记者严杨 刘纪印)为了更好把握信阳市高三年级教育教学和备考现状,探讨新高考改革背景下的大数据解读及教学诊断,10月24日,信阳市2024—2025学年度高三年级第一次教学质量检测分析会在大别山高中召开。

市教体局党组书记、局长林 长,党组成员、副局长高君行出 席会议。 会议围绕落实立德树人,高 考政策研究,关键学科突破,命 题方向变化等方面提出了新目 标、新举措、新要求。市教研室相 关教研员结合近期全市联考检 测结果进行了质量分析。

信阳高中、光山二高、固始 高中、光山县一高分别围绕学校 的教育教学和备考情况做了交 流发言。

华中师范大学考试研究院

学术委员会主任、考试学博士王 后雄受邀参加会议,并为与会人 员做了《新高考背景下高中升学 核心竞争力的打造》的主题报 生

市教育教学研究室相关教研员,各县区教体局分管局长、教研室主任、各高中校长(业务校长)及高三年级主任 200 余人参加会议。

信阳市城管局:垃圾分类进校园 绿色环保润童心

本报讯(记者 余桂林 刘纪印) 今年9月以来,信阳市城管局市政环卫服务中心以"大手牵小手分类志愿行"为主题,积极开展了一系列垃圾分类宣讲进校园活动,营造了浓厚的分类环保氛围,进一步激发了孩子们对垃圾分类的关注和热爱,为城市文明建设注入了新的活力。

近日,中心的垃圾分类志愿 者们再次走进幼儿园,为浉河区 育英幼儿园的孩子们带来了一 堂寓教于乐的垃圾分类宣讲课程。宣讲师精心准备了各种道具和图片,用生动有趣的方式向孩子们介绍了垃圾分类的重要性及方法技巧,同时设计了丰富多彩的互动游戏加深孩子们的理解,现场气氛热烈欢快。他们在趣味盎然的游戏中,汲取分类知识、树立环保理念,成为推动垃圾分类的新生力。

绿色的种子在孩子们心间播撒,一个孩子引领一个家庭踏

上环保之路,一个家庭带动一个社区加入绿色行动,进而推动整个社会的垃圾分类工作迈向新高度。中心垃圾分类志愿者们将持之以恒地以热忱之心和担当之责,持续开展丰富多彩、创意十足的垃圾分类宣传活动,持续拓展垃圾分类的影响维度与覆盖范围,为城市更加文明、美丽、和谐奉献自己的智慧与力量,促使越来越多的人投身于垃圾分类行动之中。

平桥区城阳城址党工委书记梁桦进校园讲授思政课

本报讯(记者余桂林黄克营)10月31日,信阳市平桥区城阳城址党工委书记梁桦走进城阳城址中心校,以《珍惜年华追逐梦想》为题给老师和同学们讲授了一节思政课,为学生成长打好人生底色。

课堂上,梁桦同志不断鼓励 同学们要心怀理想,勇敢奋斗, 树立远大的目标,并付诸行动, 走好人生的第一步,做新时代的 见证者、参与者、建设者。启发学 生们要奋发学习、拼搏进取,争 取担当民族复兴大任的接班人, 并鼓励同学们成为推进这个时 代巨轮前进的一份子。鼓励各位 学生要把自己的人生理想与祖 国、与时代联系起来,树立鸿鹄 之志,修养良好品德,做新时代 中国特色社会主义合格的高素 质人才。

课后,同学们纷纷表示,这是一堂充满知识、充满智慧、充满力量的课程,听完热血沸腾,受益匪浅,未来一定努力成长为有理想有担当能担当的新时代好少年。

沐光少年 向阳而行—

信阳市第三小学正商分校新时代好少年风采展示

本报讯(记者严杨 黄克营)《繁星》中写到:"成功的花,人们只惊羡她现时的明艳!然而她的芽,浸透了奋斗的泪泉,洒遍了牺牲的血雨。"每一份美好都离不开坚强的意志,辛勤的付出,新时代好少年,当自立自强,勇于担当!今天让我们一起走进信阳市第三小学正商分校,一同感受优秀学生的努力坚强。

段怡菲,今年10岁,是信阳市第三小学正商分校四年级(4)班的一名学生。她,勤奋好学,认

真专注,开朗自信,乐观向上,兴趣广泛;在学校团结同学,尊敬师长,热爱集体,是同学的好伙伴,老师的好帮手。

作为班干部,她有很强的责任心,运动会上有她挥洒的汗水,班级文化墙报有她妙笔生花,升旗仪式上有她铿锵有力的坚定步伐,口算比赛,作文比赛,书法比赛等处处有她为班级争光……

在学校,她学习认真专注,独立思考,课前预习,课后整理,

条理清晰,好的习惯让她事半功倍,能够挤出更多的时间阅读书籍,学习手工,分担家务。

平时的她兴趣广泛,不断发现自己的潜能。她酷爱舞蹈,七年如一日,她喜欢练字,挑战自己不断进步,跆拳道,滑旱冰等,她不断丰富自己。

作为一名正商的学子,相信 段怡菲同学能在今后的成长道 路上秉承仁爱之心,在正商学校 的滋养下,不负韶光,成长为更 优秀的中华好少年! 信阳市羊山中学:

英姿恰少年 青春正启航

本报讯(记者 严 杨 刘纪印) 少年负壮气,奋斗自有时。日前,信阳市羊山中学举行 2024 级新生国防教育汇报演出暨闭营仪式,为期三天的军训画上了圆满的句号。





随着庄严的国歌声响起,全场肃立,齐唱国歌,拉开了闭营仪式的序幕。在汇报演出中,全体同学表演了整齐划一的手语操和队形的变换,各班级队伍高水平、高素质、高士气地呈现了一场视觉盛宴,充分展示了羊山中学学子的风采。学生们集体向教官和老师们表达感激之情,"教官您辛苦了!老师您辛苦了!"真挚而响亮的声音回荡在整个校园。

此次活动不仅提升了学生的国防 意识和集体主义精神,更为他们的人 生画卷添上了浓墨重彩的一笔。未来, 这群充满激情与梦想的少年们将在各 自的征途上继续前行,以更加坚定的 步伐迎接未来的挑战。

信阳学院大数据与人工 智能学院举行第六届 团总支学生会换届大会

本报讯(记者 严 杨 黄克营)日前,信阳学院大数据与人工智能学院团总支学生会换届大会顺利召开。

会议开始前,团总支书记晏祥老师首先对学生会上一年的工作进行总结并提出表扬,并对新一届学生会提出了殷切期望。晏祥老师强调,学生会是联系学校和学生的桥梁与纽带,希望新一届学生会起好带头作用,能够坚定信念,勇于担当,不断提升自身综合素质,为推动学院发展贡献力量。

竞选环节中竞选者依次上台发言 演讲,竞选者们纷纷表示将致力于学 生会的服务质量,加强各班级的沟通 与合作,推动学生会的创新规划。

此次换届大会不仅为学生会注入 了新鲜血液,也进一步激发了广大学 生的参与激情和工作动力。